

**Регіональний центр з надання безоплатної вторинної  
правової допомоги у Закарпатській області**

**Протоколу № 3  
засідання керівної ради**

від 04 липня 2022 року

м. Ужгород

**Голова:** Попадинець В.Ю. - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській області.

**Члени:** Давиденко М.М. – директор Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;  
Молнар К.Є. – директор Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;  
Богдан А.А. – директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

**Присутні:** Фучко Л.М. – заступник директора Регіонального центру;  
Азарко М.В. – головний бухгалтер Регіонального центру.

**Порядок денний**

1. Результати діяльності регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за I півріччя 2022 рік.
2. Різне.

1. Результати діяльності регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за I півріччя 2022 рік.

**Слухали:** Попадинець В.Ю. проінформував про результати діяльності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Закарпатській області за I півріччя 2022 року. Зазначив, що впродовж 6 місяців поточного року адвокатам, які уклали контракти з регіональним центром видано 1 570 доручень для надання безоплатної вторинної правової допомоги, із яких: 636 доручень видано на підставі здійснених повідомлень про затримання осіб, 930 доручень на підставі постанов слідчого або ухвал суду, а також 4 доручення видано на підставі звернень засуджених осіб. У порівнянні з аналогічним періодом минулого

року кількість виданих доручень зростає. За січень-червень 2021 року адвокатам було видано 1 457 доручень.

За звітний період до суб'єктів подання інформації про затримання осіб надіслано 7 листів-реагувань про випадки несвоєчасного повідомлення про затримання особи.

Відділом фінансів, бухгалтерського обліку та звітності отримано та опрацьовано 2 056 актів за надані послуги адвокатами. Здійснено оплату актів на загальну суму 4 814,7 тис. грн. Кредиторська заборгованість перед адвокатами відсутня.

Директор Ужгородського місцевого центру М.Давиденко повідомив, що за вказаний період центром зареєстровано біля 2 400 звернень громадян, прийнято письмових звернень про надання БВПД у 270 осіб, рішення про надання БВПД 248 особам.

Забезпечено діяльність 26 консультаційних пунктів доступу до БПД, із яких 12 для надання консультацій ВПО у місцях їх реєстрації та проживання.

Станом на 30.06.2022 р. у бюро правової допомоги Ужгородського МЦ з надання БВПД - Чопське, Перечинське, Великоберезнянське - працює по одному працівнику. В Ужгородському бюро правової допомоги працює два працівники.

Давиденко М.М. зазначив, що порівняно в аналогічному періодом минулого року кількість надання БВПД знизилась.

Директор Мукачівського місцевого центру К.Молнар повідомив, що за вказаний період центром зареєстровано біля 2 311 звернень громадян, прийнято письмових звернень про надання БВПД у 210 осіб, рішення про надання БВПД 201 особі. Забезпечено діяльність 15 консультаційних пунктів доступу до БПД, із яких 5 для надання консультацій ВПО у місцях їх реєстрації та проживання..

Станом на 30.06.2022 р. у бюро правової допомоги Мукачівського МЦ з надання БВПД - Берегівське, Іршавське, Свалявське - працює по одному працівнику. В Мукачівському та Воловецькому бюро правової допомоги працює по два працівники.

Молнар К.Є. зазначив, що порівняно в аналогічному періодом минулого року кількість надання БВПД знизилась.

Директор Хустського місцевого центру А.Богдан повідомила, що за вказаний період центром зареєстровано біля 3 027 звернень громадян, прийнято письмових звернень про надання БВПД у 180 осіб, рішення про надання БВПД 177 особі. Забезпечено діяльність 16 консультаційних пунктів

доступу до БПД, із яких 8 для надання консультацій ВПО у місцях їх реєстрації та проживання..

Станом на 30.06.2022 р. у бюро правової допомоги Хустського МЦ з надання БВПД - Дубівське, Виноградівське - працює по одному працівнику. В Хустському, Міжгірському, Рахівському та Тячівському бюро правової допомоги працюють по два працівники.

Богдан А.А. зазначила, що порівняно в аналогічним періодом минулого року кількість надання БВПД знизилась.

У ході засідання порушено питання вчасного та коректного внесення місцевими центрами інформації до системи КІАС; якості надання правової допомоги, посилення ведення моніторингу виконання адвокатами доручень. Звернута увага керівників місцевих центрів на необхідність детального розгляду звернень клієнтів, що стосуються надання адвокатами БВПД та посилення роботи щодо підготовки письмових консультацій для клієнтів.

**Вирішили:** Інформацію взяти до відома. Директорам місцевих центрів з надання БВПД:

- забезпечити вчасне та повне внесення інформації до системи КІАС. Надалі постійно контролювати стан внесення даних.

- посилити роботу щодо підготовки письмових консультацій для клієнтів з різних питань.

- підготувати інформацію щодо співпраці місцевих центрів з надання БВПД з територіальними громадами (проведені заходи, підписання меморандумів та ін.) Термін виконання до 25 липня 2022 року.

Підсумки голосування: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

Голова

В.Ю.Попадинець

Секретар

Л.М.Фучко